2021年4月8日

株式会社ブルボン

宇治抹茶が醸し出すふくよかで上品なおいしさ 「もちもちショコラ桜抹茶」など"宇治抹茶フェア"7品を 4月13日(火)に期間限定で販売開始!



宇治抹茶フェア商品

株式会社ブルボン(本社:新潟県柏崎市、代表取締役社長:吉田康)は、香り高く鮮やかな色合いの 宇治抹茶を使用した商品7品を2021年4月13日(火)に期間限定で発売いたします。

宇治抹茶特有の風味とさわやかな苦みが演出する、ふくよかで上品な味わいを心地よい食感とともに お楽しみいただけます。

〈新商品〉

◆ もちもちショコラ桜抹茶

淡い桜色のもちもちとしたおもちで宇治抹茶ガナッシュを包みこみました。ガナッシュから ほんのり香る桜の風味が全体をやさしくまとめ、やわらかな食感と宇治抹茶の味わいをお楽しみ いただけます。



商品名: もちもちショコラ桜抹茶

内容量:8個(4個×2袋)

発 売 日 : 2021年4月13日(火) 全国発売

販売チャネル(予定): コンビニエンスストア、量販店、 ドラッグストア、小売店、売店など

格 : 希望小売価格 216 円 (税込)

賞味期限 : 6カ月

◆ ショコラエリーゼ字治抹茶

サクッと軽い歯ざわりのウエハースで宇治抹茶クリームを包み、さらに宇治抹茶チョコレートでコーティングしたスティックウエハースです。1 本ずつ個包装しており、チョコ掛けでも手の汚れを気にせずお召しあがりいただけます。



商品名:ショコラエリーゼ宇治抹茶

内容量:8本

発 売 日 : 2021年4月13日(火) 全国発売

販売チャネル (予定) : コンビニエンスストア、量販店、

ドラッグストア、小売店、売店など

価格:希望小売価格162円(税込)

賞味期限 : 12 カ月

〈 リニューアル 〉

◆ 128gミニ濃厚宇治抹茶ブラウニー

宇治抹茶をたっぷり練り込んで焼きあげ、チョコレートでハーフコーティングした濃厚な味わいのミニブラウニーです。香り高い宇治抹茶と、ゴロゴロとちりばめたチョコチップ、しっとり食感のケーキのおいしさをお楽しみいただけます。



商品名:128gミニ濃厚宇治抹茶ブラウニー

内 容 量 : 128g (個装紙込み)

発 売 日 : 2021 年 4 月 13 日 (火) 全国発売 販売チャネル (予定) : 量販店、ドラッグストア、

小売店、売店など

価格:参考価格378円(税込)

賞味期限 : 6カ月

◆ 140gミニシルベーヌ宇治抹茶

当社オリジナルの三角形のチョコレートケーキです。宇治抹茶を練り込んだケーキでバニラクリームをサンドし、チョコレートで包みました。抹茶の風味、チョコレートの甘さ、しっとりとしたケーキの食感が一体となったおいしさです。



商品名: 140gミニシルベーヌ宇治抹茶

内 容 量 : 140g (個装紙込み)

発 売 日 : 2021 年 4 月 13 日 (火) 全国発売 販売チャネル (予定) : 量販店、ドラッグストア、

小売店、売店など

価格:参考価格378円(税込)

賞味期限 : 6カ月

◆ 20枚ロアンヌ宇治抹茶

サクッとやさしい食感で香ばしいおいしさのゴーフレットで、香り高い宇治抹茶クリームを サンドしました。軽い食感・ロどけ・香ばしさ・コクをお楽しみいただけます。



商品名: 20枚ロアンヌ宇治抹茶

内容量: 20枚(2枚×10袋)

発 売 日 : 2021 年 4 月 13 日 (火) 全国発売 販売チャネル (予定) : 量販店、ドラッグストア、

小売店、売店など

価格:参考価格378円(税込)

賞味期限 : 9カ月

◆ 40本エリーゼ宇治抹茶

サクッと軽い歯ざわりのウエハースで、香り高い宇治抹茶クリームを包みこみました。宇治抹茶 の深い味わいをお楽しみいただけます。



商品名: 40本エリーゼ宇治抹茶

内容量: 40本(2本×20袋)

発 売 日 : 2021 年 4 月 13 日 (火) 全国発売 販売チャネル (予定) : 量販店、ドラッグストア、

小売店、売店など

価格:参考価格378円(税込)

賞味期限 : 12カ月

◆ 139gミニバームロール宇治抹茶クリーム

くるっと巻きあげたミニサイズのロールケーキを、香り高い宇治抹茶クリームで包みこみました。期間限定の宇治抹茶の深い味わいをケーキ生地の甘い香りとともにお召しあがりいただけます。



商品名: 139gミニバームロール宇治抹茶クリーム

内 容 量 : 139g (個装紙込み)

発 売 日 : 2021 年 4 月 13 日 (火) 全国発売 販売チャネル (予定) : 量販店、ドラッグストア、

小売店、売店など

価格:参考価格378円(税込)

賞味期限 : 6カ月

以 上

【 この件に関するお客様のお問い合わせ先 】

株式会社ブルボン お客様相談センター Tel: 0120-28-5605